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VIS-1. KOLOKVI1J 14.4.2007.

1. (2 boda) Koliko ima 6-znamenkastih brojeva sastavljenih od znamenki
skupa S = {1, 2,3} takvih da se znamenka 2 ponavlja dva puta, a znamenka

3 tri puta?

2. (3 boda) Bacamo kocku. Kolika je vjerojatnost da ¢e pasti neparan

broj pod uvjetom da je pao broj ne veéi od 37

3. (4 boda) U velikoj kutiji nalazi se 20% neispravnih proizvoda. Uzmemo
uzorak od 6 proizvoda iz kutije (s vracanjem). Odredite vjerojatnost da se
pojavi jedan neispravan proizvod u uzorku, vjerojatnost da se pojavi bar
jedan neispravan proizvod u uzorku, ocekivani broj neispravnih proizvoda u

uzorku.
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4. (2 boda) Ako u kutiji imamo 8 olovaka iste boje i trebamo ih razdijeliti
u 13 kutija tako da u svaku kutiju mozemo staviti proizvoljan broj olovaka.

Na koliko na¢ina to mozemo napraviti?

5. Vjerojatnost se aksiomatski definira kao:

6. Prema formuli produkta vjerojatnosti

P(ANBNC) =

7. (2 boda) Neka je X slucajna varijabla sa slikom R(X) = {1,2,4}.

Oznaka X = 2 oznacava

Oznaka X *({2}) oznacava
P(X =2)=

8. Za diskretnu slucajnu varijablu X koja je zadana s

O P

funkcija distribucije vjerojatnosti definira se:

9. Neka u Bernoullijevoj shemi promatramo dogadaj A i neka je vjero-
jatnost dogadaja A, P(A)=0.2. Koliki je ocekivani broj pojava (dogadanja)

dogadaja A u 10 pokusa?

10. (3 boda) Neka je p € [0,1]. Moze li funkcija f(z) = (1 —p)*'-p
za v = 1,2,3,...., biti funkcija vjerojatnosti neke slucajne varijable? DA

NE

Provjeri:




